

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию Я.И. Федорова по теме: «Опыт патриотического воспитания учащихся школы № 2 им. Ю.А. Гагарина»

Выбор темы исследования Я.И. Федорова обусловлен актуальностью интереса научно-педагогического сообщества современной России к разрешению насущных проблем отыскания национальной идеи перманентных трансформаций в социально-экономической, политической и социокультурной сферах.

Данное обстоятельство стимулирует запрос российского общества и государства к науке и практике на разрешение теоретических и прикладных аспектов патриотического воспитания учащихся в образовательной среде основной средней школы, в контексте значения этих знаний и опыта в реалиях и вызовах сегодняшнего дня.

В процессе работы над диссертацией Я.И. Федоровым были проявлены: авторский интерес и исследовательские компетенции; ответственное отношение к делу, самостоятельность и инициативность.

Проведенный автором анализ научно-педагогической и методической литературы позволил проделать интересное, практико-направленное исследование. Выводы автора, несомненно, обогащают наименее изученные организационно-педагогические аспекты опыта патриотического воспитания учащихся в образовательной среде современной основной средней школы.

В содержании структурных элементов исследования отражается его аппарат, ключевые слова «работают» на задачи. Можно утверждать, что диссертационное исследование имеет заверченный вид, продуманы ее основные части.

Все вышеизложенное является основанием для заключения о соответствии магистерской диссертации Я.И. Федорова по теме: «Опыт патриотического воспитания учащихся школы № 2 им. Ю.А. Гагарина» всем предъявляемым требованиям к такого рода исследованиям. Магистр Я.И. Федоров, при успешной устной защите, безусловно, заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель

Д.и.н., профессор кафедры педагогики
КГПУ им. А.П. Астафьева



С.Н. Ценюга